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 تارودانت الشابي التأهيلية.ثا سعيد الصديق .ذ                                                  

   

 

��: المعادلة  �لنحل في  -أ  � � �� � � � �  


	              لدينا                  � � � � � 
    

��:  إذن                  � � � � � ��������و������� � � � � � ������� 

�    وبالتالي   
 

����   :المعادلة  �لنحل في  -ب   �� � �
�� � � � �  

  

  

    

�   نضع  � ��  

���                          :إذن      � �� � �� � � � �  

�    :    إذن    � �����أو����� � � 

�   بما أن   � �فإن      � � �  

 تصحيح الإمتحان الوطني لمادة الرياضيات

 السنة الثانية علوم تجريبية

����يوليوز    

 التمرين الأول

� � ���� �� 

�� � �
�� � � � � 

� ��� � ��� � � � � 

نضرب طرفي 

 ��المعادلة في 
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��أي     � �  

�  إذن   � ��� 

�                                       وبالتالي              � ����� 

� ��تراجحة الم �لنحل في   � � !"� # ����������   

      �� � � !"� # ��
    � �� � # !"� 

                     � $%��� �� # $%�!"���
     � �� � # �� 

� � # ��� 
���                                  وبالتالي         � &"�� � � ��'&  

  

�( المعادلة)لنحل في   � � *) � �+ � � 


	  :    لدينا   � , � �+ � �, � ��-�� 

�(  إذن    � � � �(�������و�����-� � � � �-����� 

�  إذن    � �� � �-�� � � �-� 

 :على الشكل المثلثي  bو  aلنكتب العددين  -أ  �         

                                              ���. � � � �- � �/�+� �
/�+ � �-

/�+� 
 

 

 

 الثاني التمرين 
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0                          لدينا � � � �- � .1 � &�/���� ��2
3  

 b’=6لنبين أن  -ب

   456666667الإزاحة ذات المتجهة  tلتكن   

��456666667: لدينا    �     z’=z+3+3i: هي tإذن الكتابة العقدية للإزاحة  ��8

    : فإن   tبالإزاحة  Bهي صورة   ’Bبما أن   

                                                            b’= b+3+3i = 3-3i+3+3i = 6   

     لنبين أن  - ج        
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."0
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                                         B’B=B’A :إذن    

�566666667<:=          :من جهة أخرى لدينا    :>:66666667? @ ABC =0"09."09?�DEFG 
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Aff(::>66666667�=b’- b 

                 =3+3i 

 ’Bمثلث متساوي الساقين وقائم الزاوية في   AB’Bالمثلث فإن و بالتالي     

   مربع OAB’B -د

��456666667 لدينا   � ��66666667<::و        ��8 � �8�  

456666667    إذن � ::>66666667   

    متوازي الأضلاع OAB’B                       إذن

   ’Bمتساوي الساقين و قائم الزاوية في  AB’B         بما أن

  مربع OAB’B                            فإن 

  

   لدينا  -أ �

   

 

                                                     � K�"��� �LK� 

��M   -ب          N O��K� � �
� 

�K          لدينا   �=nمن أجل   � � � �
�   

�K   :نفترض أن    � �
�  

                                                          P Q K� � �
� � ��LK� � � � * � �

R 

P K� � ��� � �LK� � � 
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 الثالث التمرين 
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*K�� � �LK� �

�
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P K� � � � 
��M:        و بالتالي           N O��K� � �

�  

     � �S� متتالية هندسية �

S� � � � � �
�K�T� � � � �

�+K��T�LK�
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�+K�                             

  � �K�
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* =� � �
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متتالية هندسية أساسها  ���Sفإن      وبالتالي          
�
*  

�S                لدينا   � � � �
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� 

�S                                 إذن   � S� =�*?
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� =�*?
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��M   لنبين أن � N O���K� � �
�"�=�*?
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      P �
�K� � � � S� 

                P K� � �
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�� 

 K� � �
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* V W        8$ إذنX Y =�*?
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  Ι -  أ� -   Z
��� � � �
� 

���Z                لدينا    � � � � � ���  

 P �Z
��� � � � �
� � � �

�  

 Iتزايدية على  g -ب  

�  لدينا        N G��� ��'D       إذن�Z
��� � � �
� � �  

  Iتزايدية على  gإذن   

�M  فإن ��'D�Dتزايدية على  gبما أن    �   N D���'D [ C��� # C��� � � 

 P M� N D���'D [ C��� # �  

����Gتزايدية على  g لدينا كذلك  ��G فإن  M� N G���� ��G [ C��� \ C��� � �   

 P M� N G���� ��G [ C��� \ �   

  ΙΙ   -  �   8$   - أX�T ]��� � �'   

8X�T$ لدينا   �"�� � ="��T? � 8X�T$و                '� ��� � �'  

8X�T$                إذن    =�"�� ? ��� � �'          

8X�T$              و بالتالي فإن   ]��� � �'    

  ( C )  يقبل محور الأراتيب مقاربا عموديا.  

8X Y$  - ب   ]��� � �' 

 الرابع التمرين 
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8X Y$ لدينا                         �"�
� � 8X Y$و               � ��� � �' 

8X Y$        إذن   =�"�� ? ��� � �' 

8X Y$                  أي    ]��� � �'  

 - $8X Y ]���
� � � 

8X Y$  لدينا -  ���
� � 8X Y$و               � �"�

� � � 

8X Y$    إذن    =�"�� ? ���� � � U � � � 

8X Y$     و بالتالي فإن    -  ]���
� � � 

  .فرعا شلجميا في إتجاه محور الأفاصيل يقبل   ( C )   -ج            


[ –أ  ������� � Z���
�� 


[           لدينا  ��� � =�"�� ?

 ��� � =�"�� ? U �
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�� � �"�
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               � �"� ���
��    

              � Z���
��  

  ���Zهي إشارة     ���
[لدينا إشارة  -ب            

�M  إذن      N D���'D [ C��� # �    

 P M� N D���'D [ ]
��� # � 

  ��'D�Dتزايدية على   [                     أي              

�M  : من جهة أخرى لدينا     N G���� ��G [ C��� \ �  

                                                       P M� N G���� ��G [ ]
��� \ �       
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����Gتناقصية على  [                    أي   ��G  

    Iعلى  [جدول تغيرات الدالة   -ج  

  

  

  

  .م.م.في م ( C )إنشاء  �

  

    

  

  

 

 

 Iعلى  hدالة أصلية للدالة  H -أ �

  .Iعلى اال  تانمعرف hو  H تانالدال  


^�:من جهة أخرى لدينا                 ��� � &�� ������3

 � �

� U � U �
� U ��� 
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� � _���  

`  -ب           $%�
� a� � �

�
!
�   

`لدينا      ���
�

�
� b� � ` _����

� b� � D^���G�� � ^��� � ^��� � �
� 

`  -ج  ���a� � �!
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�' �  �  x 

�'    �' 

                      �  
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��ن  # � 

��� # ����  

 �=v’(x)و            u(x)=lnx  : نضع   

    :و نستعمل مكاملة بالأجزاء   

       ` ���a�� � ` c
���d���a�!
� � Dc���d���G�!!

� � ` c���d
���a�!
�   

                                                           =�D�$%��G�! � ` a�!
�  

                                                           =�! � �! � �� 
                                                           =�� 

���[ -أ � � ��� � ���
  . Iمن   xلكل  �

 Iمن  xليكن   

�:       لدينا   �� � ���
� � =� � �

�? ��� � =�"�� ? ��� � ]��� 

  : x=eو     �=xو محور الأفاصيل و المستقيمان  ( C )المحصور بين المنحنى eمساحة الحيز   -ب   

e               لدينا    � ` ;]���;b������Hf��
�  

` لنحسب    ;]���;b����
� 

`:   لدينا    ;]���;b� � ` <��� � ���
� < b� � ` =��� � ���

� ? b����
� ���

� ���
� 

                                    =` ���b� � ` ���
� b����

� ��
�   

   =� � �
� � �g L  

 

 e=�.5cm²  و بالتالي       

 لاتنسونا من صالح دعائكم   


